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En calculant A%, montrer que :
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Probié€n
On co ieurs urnes de boules Uy, Uy, ........... Unsiaranise telles que: la premiére urne, U;,
contient trois b jaunes et deux boules vertes et chacune des autres urnes contient deux boules

jaunes et d vertes.
On réalise des ti cessifs de la maniére suivante:

* ontire au hasa e boule de Uy;
* onplacela irg¢e de Uy dans U, puis on tire une boule dans U,;
* on place la bo iréegle U, dans Us, puis on tire une boule dans Us;

s ..etc.
Pour tout entier n = 1, e note F I'événement "la boule tirée de U, est verte” et P, =P (E,) sa

probabilité.

Qu. La valeur de P; est

A) 0,54 B) o,4og C) 0,44 D) 0,64

boule verte de U, est

Qu2. Sachant quon a tir¢ une boule "ertu'on I'a placée dans U,, la probabilité de tirer une

A) 0,60 B) 0,83 0 D) 0,33
X &
Q13. La valeur de P, est /
A) 0,44 B) 0,46 Q) D) 0,45
X 5
Q4. La relation entre P, et P,,q est

A) Pnyq =5 + 5P, B) Pnes = 2 + 5P,

tirage on a
A) une chance sur deux | B) une chance sur trois | C) une chance sur ce sur
de tirer une boule verte | de tirer une boule quatre de tirer une ci er une boule

X verte boule verte vert
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B) 95° C) 85° D) 180°

‘du cercle circonscritautriangle ABC est

A)1- iV3 C) -1+ iV3 D) -1 - iV3
Q18. On note A, le pointd'a st la suite de nombres complexes, de premier terme
zo = 0, et telle que, pour tout entie
1% V3
Z, +2
On considére la suite t, = z, — w.
En faisant remarquer que w est solution de | ong =
1+iV3 1-iV3
A) ther = ty B) thsr = tot:
2 2
X

Q19. En déduire que pour tout entier naturel n,ona

A) Ansys = 24p B) Anye = —An X O Anss = ’ﬁ% o
Q20. La valeur de A5 est

A) -1+ 2iV3 B)3 +iV3 C) 3iv2 D) -1+




